РКМ-2020                                                                                                                  Математика. 11 класс.
Тест состоит из двух частей: часть 1, часть 2. 

Часть 1 включает 12 заданий множественного выбора с одним правильным ответом. Часть 2 – 3 задания, краткий ответ на которые даётся      в виде числа.
Общее количество заданий – 15.

Время выполнения работы – 60 минут.
Для подготовки к РКМ по математике можно воспользоваться архивом тестов (2011 г., 2013 – 2016 г., 2018 г.), размещённом на сайте Центра: https://coko60.ru/ (раздел "Мониторинговые исследования (РКМ)", подраздел "Архив").
Кодификатор 1.
Авторы учебников:

· Колмогоров А.Н. и др.;
· Мордкович А.Г. и др.
	№
	Декомпозиция содержания теста
	Позиция задания 

в тесте

	
	
	Часть 1
	 Часть 2

	1.
	Простая логическая или практико-ориентированная задача.
	1
	

	2.
	Свойства функций, свойства тригонометрических функций.
	2
	

	3.
	Тригонометрические преобразования, проверяющие знания значений тригонометрических  функций.
	3
	

	4.
	Тригонометрические преобразования, проверяющие знание основных групп тригонометрических формул (двойного угла, сложения аргументов, сумма в произведение, произведение в сумму …).
	4
	

	5.
	Простейшее тригонометрическое уравнение.
	5
	

	6.
	Тригонометрическое уравнение.
	6
	

	7.
	Механический смысл производной.
	7
	

	8.
	Геометрический смысл производной.
	8
	

	9.
	Правила и формулы дифференцирования.
	9
	

	10.
	Нахождение  точек экстремумов функции.
	10
	

	11.
	Монотонность функции.
	11
	

	12.
	Наибольшее/наименьшее значение функции.
	12
	

	13.
	Текстовая задача на проценты.
	
	13

	14.
	Задача из раздела «Тригонометрия».
	
	14

	15.
	Задача из раздела «Производная».
	
	15


Образцы заданий.

Часть 1
К каждому заданию части 1 дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ 
и обведите его номер в кружок. Затем в бланке ответов № 1 рядом с номером задания, начиная       с первой клеточки, запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного ответа.
1. Сколько шлюпок нужно на 710 пассажиров морского круизного лайнера, если в шлюпку помещается 25 человек?

	1) 25
	2) 29
	3) 23
	4) 28


Часть 2

	Задания части 2 выполняются на отдельном листе. Запишите номер задания (13 – 15) и его решение. Полученный ответ в виде целого числа перенесите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру (знак «минус», если необходимо) пишите в отдельной клеточке.
Если в бланке ответов № 1 ответ на задание части 2 записан верно, а правильное решение (или пояснение к решению) задачи на отдельном листе отсутствует, то результаты тестирования по всем заданиям части 2 аннулируются.


2. Найдите наибольшее значение функции 
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Ответ: ___________________.
Кодификатор 2.

Авторы учебников:

· Никольский С.М.;
· Муравин Г.К., Муравина О.В.
	№
	Декомпозиция содержания теста
	Позиция задания 

в тесте

	
	
	Часть 1
	 Часть 2

	1.
	Простая логическая или практико-ориентированная задача.
	1
	

	2.
	Свойства и графики логарифмической и показательной функций.
	2
	

	3.
	Тригонометрические преобразования (основные тождества, формулы приведения).
	3
	

	4.
	Логарифмическое уравнение.
	4
	

	5.
	Показательное уравнение.
	5
	

	6.
	Показательное неравенство.
	6
	

	7.
	Простейшее тригонометрическое уравнение.
	7
	

	8.
	Неравенство (метод интервалов).
	8
	

	9.
	Тригонометрическое преобразование (знание основных групп тригонометрических тождеств).
	9
	

	10.
	Свойства степени с рациональным показателем.
	10
	

	11.
	Логарифмическое уравнение.
	11
	

	12.
	Тригонометрическое уравнение.
	12
	

	13.
	Текстовая задача на проценты.
	
	13

	14.
	Задача из раздела «Тригонометрия».
	
	14

	15.
	Задача из раздела «Показательные и логарифмические уравнения и неравенства».
	
	15


Образцы заданий.

Часть 1
К каждому заданию части 1 дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке ответов № 1 рядом с номером задания, начиная       с первой клеточки, запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного ответа.
1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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	1) [–1; 0)
	2) (0; 1]
	3) (1; 4)
	4) (–4; –1)


Часть 2

	Задания части 2 выполняются на отдельном листе. Запишите номер задания (13 – 15) и его решение. Полученный ответ в виде целого числа перенесите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру (знак «минус», если необходимо) пишите в отдельной клеточке.
Если в бланке ответов № 1 ответ на задание части 2 записан верно, а правильное решение (или пояснение к решению) задачи на отдельном листе отсутствует, то результаты тестирования по всем заданиям части 2 аннулируются.


2. Решите уравнение 9 · 3Х + 3 Х – 1 = 81.
Ответ: ___________________ .
Кодификатор 3.

Авторы учебников:

· Алимов Ш.А. и др.;
· Колягин Ю.М., Ткачёва М.В.
	№
	Декомпозиция содержания теста
	Позиция задания в тесте

	
	
	Часть 1
	 Часть 2

	1.
	Арифметический корень n-й степени, его свойства.
	1
	

	2.
	График степенной функции.
	2
	

	3.
	Свойства логарифмов.
	3
	

	4.
	Показательное уравнение.
	4
	

	5.
	Показательное неравенство.
	5
	

	6.
	Тригонометрические преобразования, проверяющие знания основных тригонометрических тождеств и (или) формул приведения.
	6
	

	7.
	Логарифмическое уравнение.
	7
	

	8.
	Логарифмическое неравенство.
	8
	

	9.
	Свойства тригонометрических функций.
	9
	

	10.
	Тригонометрическое уравнение.
	10
	

	11.
	Тригонометрические преобразования, проверяющие знание основных групп тригонометрических формул.
	11
	

	12.
	Иррациональное уравнение.
	12
	

	13.
	Текстовая задача на проценты.
	
	13

	14.
	Логарифмическое уравнение.
	
	14

	15.
	Задача по теме «Уравнения смешанного типа».
	
	15


Образцы заданий.

Часть 1
К каждому заданию части 1 дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке ответов № 1 рядом с номером задания, начиная       с первой клеточки, запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного ответа.
1. Упростите выражение 3 cos2 2⍺ + tg⍺ctg⍺ + 3sin2 2⍺ .
	1) 3
	2) 4
	3) 3sin2 4⍺ + 1
	4) 3 cos2 2⍺ + 1


2. Вычислите 
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Часть 2

	Задания части 2 выполняются на отдельном листе. Запишите номер задания (13 – 15) и его решение. Полученный ответ в виде целого числа перенесите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру (знак «минус», если необходимо) пишите в отдельной клеточке.
Если в бланке ответов № 1 ответ на задание части 2 записан верно, а правильное решение (или пояснение к решению) задачи на отдельном листе отсутствует, то результаты тестирования по всем заданиям части 2 аннулируются.


3. Решите уравнение 
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. Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
Ответ: ___________________ .
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